

“江淮汽车杯”2011 鹤壁春季汽车博览会进入最后1天 截至昨晚8时 21家经销商3天累计销售汽车137台

晨报讯(记者 许燕琴)5月13日上午,新区新世纪广场彩旗飘扬,由鹤壁日报社、鹤壁市汽车商会、河南电视台共同主办的“江淮汽车杯”2011 鹤壁春季汽车博览会隆重开幕。

开幕式上,与会嘉宾向获得“鑫一长安铃木杯”第二届鹤壁车市“最佳之星”荣誉的商家颁奖。此次评选活动中,鹤壁日报社、鹤壁市汽车商会和市交通局运管处作为主办方共设置了9个奖项,共有50个商家和品牌参与了评选。经广大市民投票评选和评选组委会最后认定,共有45个商家和品牌被评为“最佳之星”。广汽本

田汽车鹤壁4S店、北京现代汽车鹤壁4S店、鹤壁市鹤立亚飞汽车连锁销售有限公司等已经蝉联两届“最佳之星”。同时,投票获奖的3名幸运者也上台领奖。

本次汽车博览会共有21家汽车经销商200多款热销车型参展,无论是参展品牌、车型数量,还是车展规模和档次均创下我市历届车展之最。我市及周边市几乎所有的主流汽车品牌经销商都携旗下主力车型亮相博览会,如江淮、长安铃木、广汽本田、广汽丰田、东风日产、东风标致、北京现代、比亚迪、雪佛兰等。

“博览会开幕式还未开始,我们就卖出去一台赛欧汽车。”鹤壁新纪元雪佛兰4S店销售部经理崔飞说。博览会上,为了吸引市民的眼球,参展汽车经销商使出浑身解数进行宣传。无论是展台的搭建布置,还是广告宣传单的设计,都体现出了精致和独特的风格。

别出心裁的展台,时尚靓丽的美女车模,精彩的文艺表演,令市民在博览会上流连忘返。“去年6月份报社在广场举办过一次车展,那次我在展会上买了一台轿车,车价在我市范围内是最低的,售后服务也很好。这次听说报社举办

汽车博览会,我特地领着几个朋友过来看车。香车美女,让我们享受到一场空前的视觉盛宴,真是不虚此行。”家住淇滨花园的郭先生赞叹道。

汽车博览会开幕仅3天,汽车成交量就已经超过了往年任何一次车展销售的总数量。据统计,截至昨晚8时,汽车累计成交量已达137台;两家电动自行车参展商累计销售27辆电动自行车。

本报也提醒广大市民,今天是淘车盛宴最后一天,心动不如行动,请购车一族和广大市民莫失良机!



图为孩子们在体验科技大篷车带给他们的乐趣。晨报记者 赵永强 摄

参观科普展览 感受科技魅力

市第十一届科技活动周启动

晨报讯(记者 李丹丹)“这个科技创新是利用人们的‘视觉滞留’效应,将老鼠的不同动作制成图片,快速转动起来以后,老鼠的动作就连在一起了。动画片就是利用的这个原理。”5月14日上午,在新区新世纪广场上,王浩宇同学观看展品“滚动的老鼠”后把思考出的原理讲给了记者听。原来,这是市科技局邀请的省科技馆科普大篷车来鹤进行展示的30件展品之一。

5月14日到20日,是我市第十一届科技活动周。14日上午,由市委宣传部、市科技局、市科学技术协会联合主办的科技活动周启动仪式当日在新世纪广场上举行,今年科技活动周的主题是“科技支撑跨越发展”。围绕这一主题,启动仪式当天,除了上述的科普大篷车展示之外,在新世纪广场上还举行青少年发明创新作品展和科幻画比赛活动,举办专家技术咨询等、科技创新成果、专利新产品等与群众日常生活密切相关的科普知识宣传活动。

兰苑中学老师谢长宏告诉记者:“通过参加此次活动,我的学生们在亲身参与中了解到了许多的科技知识,体验了科技的进步和创新成果给人们生活带来的巨大变化,希望以后多搭建这样的平台,让孩子们有更多的机会去开阔眼界,学习科学知识。”

据了解,活动周期间,我市还将举行送科技下乡、科普宣传进社区进学校活动,组织专业技术人员组成送科技下乡服务团或小分队,深入田间地头,普及科技知识,开展技术咨询和技术服务。具体时间分别为:5月16日,淇县桥盟办事处;5月17日,浚县黎阳镇;5月18日,鹤山区鹤壁集镇;5月19日,淇滨区福苑社区;5月20日,淇滨中学。其间,还将举办地震知识和知识产权知识讲座。同时,还将利用鹤壁市科技信息网,邀请有关方面专家,就专利申请与保护、技能培训信息等问题进行网上互动咨询。

开栏的话:“9+1”工程是市委、市政府确定的重点建设项目,也是新区产业综合服务功能区沿淇十大标志性建筑,分别为观景大厦、光明大厦、玉大厦、镁大厦、冬凌草大厦、金融大厦、莲鹤大厦、龙门大厦、帆旗大厦和会展中心。从今日起,记者带您一起实地探访十大标志性建筑建设情况。

观景大厦墙体开始“穿衣”

晨报讯(记者 徐舒帆)5月13日,记者在现场看到,作为新区产业综合服务功能区“9+1”标志性建筑之一的观景大厦,目前已进入主体粉刷阶段。

观景大厦位于新区淇水大道东、漓江路南,由大河湾许沟煤矿和河南省金鹰电力工程有限公司共同投资建设,其建筑面积3.3万平方米,主楼26层,高95米。它作为新区产业综合服务功能区北端第一座高层建筑,涵盖电子研发、汽车配件、商务办公等多种服务功能,总投资2亿元,已于今年1月份完成主体施工。

据现场工作人员介绍,目前观景大厦项目

进入粉刷阶段,“大厦主体已经全部完工,15层以下通过验收,目前我们正在对其做内外墙粉刷。”工作人员说,粉刷工程结束后,他们将陆续对大厦进行水、电安装,逐步完成电梯等配套设施建设,确保大厦整体施工全面推进。



创建文明城市 大家一起努力

晨报讯(记者 郑常鹏)5月13日,我市文明城市暨未成年人思想道德建设工作推进会在市住房和城乡建设局召开,会议根据《全国文明城市测评体系》和《全国文明城市测评体系》中的各项规定,对文明城市建设和未成年人思想道德建设工作的任务和目标进行了细化分解。

记者在会上了解到,今年是文明城市创建两年一度的创评年,省文明委将对各市创建工作打分排序,进行通报。文明城市的测评标准为《全国文明城市测评体系》《全国文明城市测评体系》。其中,文明城市测评包括“基本指标”和“特色指标”。基本指标反映文明城市建设的基本情况,特色指标反映城市精神文明建设特色和城市整体形象。

《未成年人思想道德建设工作测评体系》包括“基本指标”和“浮动指标”两个部分,该体系的测评项目主要包括领导体制和工作机制、文化产品和服务、净化社会文化环境、未成年人特殊群体的教育管理和工作成效评价等方面内容。

开发区巡回审判法庭成立

晨报讯(记者 徐舒帆 通讯员 孙渝)为更好服务我市中心工作,服务开发区工业园区经济发展,近日,淇滨区人民法院成立了开发区巡回审判法庭,其辖区主要为城北、东杨、金山三个工业园。

该巡回审判法庭主要为工业园区经济发展提供相关法律服务,强调护民、爱民意识。在企业与当地群众发生纠纷时首先介入,告知双方法律知识以及形成诉讼后的法律后果,缓解双方对立情绪,正确引导双方解决纠纷,息诉止争。同时,开通涉企案件诉讼快车道,对涉企案件特别是涉及重点项目建设中的案件,急事特办,特事特办,实行快立、快审、快执。对经济有困难的企业,实行诉讼费缓交、减交或免交,并在申请减、缓、免诉讼费等环节上,简化相应审查程序。

我市“2011年民营企业招聘周”今启动

2.8万个岗位 虚席以待

地点:市人力资源市场

晨报讯(记者 郑常鹏)“2011年民营企业招聘周”活动于今天在市人力资源市场启动,活动旨在搭建起民营企业和高校毕业生的供需平台,充分发挥民营企业吸纳就业的主渠道作用。

据了解,“2011年民营企业招聘周”活动由市人力资源和社会保障局、市教育局、市总工会和工商联等部门联合主办,活动从即日起至22日结束。参加招聘的企业以民营企业为主,招聘周提供就业岗位2.8万个,招聘对象以高校毕业生为主,兼顾职业院校毕业生以及进城务工农民和就业困难群体。

同时针对高校毕业生的特点,招聘现场还设有就业(创业)政策咨询、职业指导、技能培训、权益维护等咨询服务,为高校毕业生提供政策解读、就业观念指导和自主创业信息服务,尽可能地帮助他们实现就业。

我市曙光行动·爱播鹤城

——助行活动暨助残项目启动

将向贫困下肢残疾人 捐赠轮椅1000辆



图为项目启动仪式现场。晨报记者 张志嵩 摄

晨报讯(记者 李丹丹)今年5月15日是第21个“全国助残日”,为动员社会各界关心、支持残疾人事业,5月13日上午9时,我市组织的曙光行动·爱播鹤城——助行活动暨助残项目启动仪式在新区新世纪广场举行。现场捐赠了一部分轮椅。

今年助残日的主题是“改善残疾人民生,保障残疾人权益”。仪式启动当天,围绕全国助残日主题,我市开展和启动的助残项目包括实施“曙光行动·爱播鹤城——助行活动”民生工程,将为贫困下肢残疾人捐赠轮椅1000辆、助行辅助器具400件,免费安装假肢100条;在全市开展“捐一本好书,为残疾人开启一扇窗”文化助残活动等,市新华书店已率先捐赠图书3000册;组织残疾人书法、绘画作品征集活动等。

启动仪式上,出席仪式的市领导和市教育系统,以及鹤壁供电公司、鹤壁银行工会、温州商会等单位的22个爱心企业家和慈善人士,为市特殊教育学校捐款10万元,帮助学校进行建设。

因患病而下肢残疾的李斯伟,活动当天在父亲的陪同下来到新世纪广场领取了轮椅,坐在新轮椅上的他很兴奋:“新轮椅坐着舒服,以后可以方便地走出家门,不用一直闷在屋子里了。”